



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期一 2019年1月 | 21
农历戊戌年十二月十六

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5672期 今日12版

王昌荣在省委政法委办公会议民主生活会上强调

增强自我革命意识 提高履职尽责能力 更好担负起新时代浙江政法工作新使命

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 18日,省委政法委办公会议召开2018年度民主生活会,以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,强化创新理论武装,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处,奋力开创浙江政法工作新局面为主题,深入进行自我检查和党性分析,认真开展批评和自我批评。

省委常委、政法委书记王昌荣参加会议并讲话。

会前,委办公会议成员深入学习研读有关文件、书目,相互谈心谈话、沟通思想、听取意见,撰写对照检查材料,作了认真准备。会议通报了2017年度民主生活会整改措施落实情况和2018年度征求意见情况。省委政法委常务副书记朱晨代表委办

公会议作对照检查,从突出政治建设、强化责任担当、转变工作作风等方面明确了今后努力方向和改进措施。随后,委办公会议成员围绕思想政治、精神状态、工作作风等方面逐一对照检查发言,并相互批评帮助。省纪委、省委组织部相关负责同志作点评。

王昌荣在讲话中指出,这次民主生活会是省委政法委机构改革后的第一次,也是委机关新组建领导班子的第一次。大家会前作了认真准备,自我批评实事求是,相互批评开诚布公,整改措施明确具体,体现了对事业、对组织、对同志高度负责的精神,体现了即知即改的态度和真抓真改的决心,达到了统一思想、明确方向、凝心聚力的目的。

王昌荣指出,民主生活会的成效最终要体现到整改上,对查摆出的问题,要立说立行、即知即改,以清单化方式,落实整改

措施,真正把民主生活会“下半篇文章”抓实、抓好、抓出成效。要以这次民主生活会为新起点,深入学习领会习近平总书记在中央政治局民主生活会、十九届中央纪委三次全会、中央政法工作会议上发表的重要讲话精神,学习贯彻《中国共产党政法工作条例》,切实增强自我革命意识,着力提升履职尽责水平,充分发挥在全省政法系统领导班子中“火车头”“排头兵”的作用,更好地担负起新时代浙江政法工作新使命。要在提高政治站位上立更高标准、起带头作用,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加主动地学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,更加严肃地恪守政治纪律政治规矩,确保中央和省委的决策部署不折不扣落实。要在贯彻民主集中制上立更高标准、起带头作用,自觉遵守党内各项规章制度,不断提高民主素养,既充分发扬民主,又善于正确集中,真正把民主集中制的优势转化为做好工作的政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。要在作风建设上立更高标准、起带头作用,进一步在补短板、强弱项上聚焦发力,进一步以项目化管理方式、以钉钉子精神狠抓工作落实,坚决杜绝形式主义、官僚主义,推动浙江政法工作继续干在实处、走在前列、勇立潮头。

王昌荣强调,当前,要把学习贯彻习近平总书记中央政法工作会议上发表的重要讲话精神作为首要政治任务来抓,坚持学用贯通、知信行统一,迅速兴起学习贯彻热潮。特别要深刻领会习近平总书记重要讲话中蕴含的新理念新思想新战略、作出的新决策新部署新安排,以只争朝夕的精神状态,以排头兵的战斗姿态,拉高标杆,善谋实干,强化统筹,确保新时代浙江政法工作站位更高、落点更实、效果更好。



湿地迎“稀客”

这两天,玉环漩门湾湿地再次迎来全球濒危鸟类黑脸琵鹭飞临过冬。黑脸琵鹭是国家二级保护动物,已成为仅次于朱鹮的最濒危水禽。黑脸琵鹭对环境非常挑剔,被视为湿地环境质量的指示性物种。近年来,玉环市高度重视漩门湾湿地的保护与开发,不断改善湿地生态环境,吸引了越来越多鸟儿前来栖息、繁衍。

通讯员 段俊利 陈益峰 摄

温州鹿城法院执行局“寻人” 12把雨伞的主人,你在哪里?

本报首席记者 高敏 通讯员 鹿轩

本报讯 12把黑色雨伞,有长柄的,也有短柄的,静静地躺在温州市鹿城区法院执行局的办公室里。执行局腾空组组长余祯燊昨日委托本报发布一则特殊的寻人启事——12把雨伞的主人,你在哪里?

余祯燊收到这个又长又大的包裹已经有一段时间了,但一直忙于执行工作,便搁在那儿了。前两天,余祯燊突然想起它,打开一看,里面竟是12把雨伞。里面还夹了一

封感谢信,“感谢贵院雨天腾空”,落款为“一个申请执行人”。

“其实我们平时外出执行很少带伞。因为执行干警要佩戴执行记录仪,要拿案卷,根本顾不上拿伞。如果遇到下雨,第一反应是先冲过去再说。”余祯燊说,去年夏天,法院也给执行局配备了雨披,但干警们都不习惯拿。

余祯燊推测,可能是哪个申请人看到了他们某次执行时淋成落汤鸡的样子,才寄送了雨伞过来,“得到申请人这样的理解

和肯定,我们的一切辛苦都值了!”

在执行局,余祯燊被称为“拼命三郎”。2017年6月,鹿城法院成立不动产腾空小组,以余祯燊为负责人,另挑选6名年轻精干的优秀干警,专门负责执行案件中最困难的不动产腾空工作。余祯燊说,温州人喜欢全国各地买房,不动产腾空往往也需要全国各地的跑,他统计了下,他们腾空小组的足迹踏遍全国20多个城市,杭州、上海已成为“第二故乡”。2018年,余祯燊带领的腾空团队风雨兼程,腾空不动



产1461处,计80万余平方米。

余祯燊说,他代表鹿城法院执行局发布这则寻人启事,主要是想对雨伞主人说两件事:一是致歉,“没有第一时间接收这份心意并表示感谢”;二是承诺,“这封感谢信是我们工作的最大动力,2019年,我们会更加努力!”